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10.  

 G    ( un pivot)على جَذْر وَتدِِيأفقي كتلتها مهملة توجد في توازن (  levier)  عَتلَةً  أرخميدس:قانون 

عندما يكون
1 1 2 2

P P  l l  

 ) انظر الشكل (5kgسطل من الماء حمولته  Bوطرفه  20kgنضع سطل من الماء حمولته Aفي طرفه m 2قضيب حديدي متجانس طوله 

حدد النقطة  -أ .1
1

G لكي يكون توازن أثناء حمله للقضيب و سطلين . ها الشخص كتفهيمن القضيب التي يضع عل 

حيث  bو  aحدد -ب
1 1

aG A bG B 0 . 

نفترض أن القضيب في توازن على كتف الشخص في النقطة  .2
2

G  80على بعد cm  من الطرفA 

 .kg 20المثبت عليه السطل ل 

2حيث  'bو  'aحدد  -ب .Bما هو وزن السطل المثبت في الطرف   -أ 2
a'G A b'G B 0 . 

في هذه الحالة يضع كتفه في النقطة .3
3

G  50على بعد من القضيب cm من A حدد الوزنين المثبتين في .A  وB التوازن.و يحقق 

10.  

ABCD  متوازي أضلاع مركزهO  .M  وN  : نقطتان حيث 1   :  3AM 2AB 0   و 2   :  CD 3DN 0  . 

باستعمال  ABبدلالة  AMعبر عن  .1 1  أنشئ.M . 

مرجح النقطتين المتزنتين  Mحيث تكون  من  bو  aأوجد  .2 A,a   و B,b . 

باستعمال  CDبدلالة  CNعبر عن  .3 2  أنشئ.N . 

مرجح النقطتين المتزنتين  Nحيث تكون  من  'bو  'aأوجد  .4 C,a'   و D,b' . 

منتصف   Oمتوازي أضلاع و  NCMAبين أن :  .5 MN . 

10.  

مرجح النقط المتزنة  Gليكن  A,1  B, 1  ;   C,2 و    ;  D,3 . 

 ماهي العلاقة المتجهية التي يمكن كتابتها ؟ .1

 مرجح Jلتكن  .2 A,1   و C,2  .K   مرجح B, 1   و D,3 .  : 3بين أنGJ 2GK 0   أنشئ النقط .K , J  وG  

مرجح النقط المتزنة  Lأنشئ  .3 A,1  B, 1  ;  و C,2   : 2.بين أنGL 3GD 0   استنتج طريقة أخرى لإنشاء .G. 

10.  

 ينعتبر في المستوى الإقليد P   مثلثاABC متساوي الأضلاع 
1

AG CB
2

..أنشئ الشكل 

مرجح النظمة المتزنةGبين أن النقطة  -أ  .1      C; 1 ; B;1 ; A;2.  أن المستقيمين  بين -ب(AG)  و(BG) .متعامدان  

AD حيث Dلنعتبر النقطة  .2 CB و
1

G   مرجح النظمة المتزنة        C; 1 ; B;1 ; A;2 . D;4.:بين أن  .
1

2
GG GD

3


و Dثم أنشئ 
1

G. 

نأخذ المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم .3 O;i; j   حيث     C 1,1  ;B 2,1  ;A 2,3  و D 1,2. 

حدد   -أ a,bزوج إحداثيتيG في المعلم O;i; j.   حدد  -ب c,d1زوج إحداثيتي
Gفي المعلم  O;i; j. 
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